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على العموم في حال استخدمنا أي طریقھ یجب أن تكون مفھومھ للشخص  سوف نذكر اشھرھا ،
 . ات ھي بایتات اضافیھتشفیر الرسالة أي یعرف ھذه البایت الذي نریده أن یفك

 
ھي أن نعرف أولا عدد البایتات التي سوف نضیفھا إلى الكتلة الناقصة ، : للحشو  الطریقھ الأشھر

، أي  ، بعدھا نقوم بتكرار ھذا العدد في كل بایت في الكتلة)  بایت 13(المثال السابق كانت  في
 PKC#5  ، وتسمى ھذه الطریقھ ثلاثة عشر مره" 13"انھ سنحشو العدد 

 
إلى الكتلة الاخیره ونرى إن كان ھناك عدد ما یتكرر في كل خانھ  في عملیھ فك التشفیر ، سننظر

 .، ومنھ سوف نعرف ھل كان ھناك حشو أو لا  الاخیره من خانات الكتلة
 

أصلا لا (یوجد داعي للحشو   بایت فلا16طبعا عند التشفیر ، في حالھ الكتلة الاخیره تساوي 
 .)للحشویوجد مكان 

 

 
 

حالھ كانت ھناك كلمات تتكرر  ھو انھ في " Block Cipher شفره الكتل"المشكلة في ھذا النوع 
 . النص المشفر متشابھ أیضا كثیرا في النص الأصلي ، فإنھا بعد التشفیر سوف یكون

 
أو (مختلفة في النص الأصلي   مرات في مواقع3ظھر  " wajdy essam " مثلا الاسم
والكتلة )  بایت16رابع (والكتلة الرابعة )  بایت16أول (مثلا ظھر في الكتلة الأولى . ) الرسالة
 ). بایت16عاشر (العاشر

 
  التشفیر ، الآن عند

    "Selrurjgqm" وتتشفر إلى "Wajdy Essam" دخلت الكتلة الأولى
   " Selrurjgqm " وتتشفر إلى "Wajdy Essam" الكتلة الرابعة دخلت

  " Selrurjgqm " وتتشفر إلى "Wajdy Essam" ة العاشرةدخلت الكتل
 

ھي عبارة عن جملھ واحده ،  " Selrurjgqm " معرفھ أن الثلاثة  نلاحظ انھ یمكن للمخترق
 . وھنا ممكن أن یكسرھا بسھولھ

 
أنماط أو " Mode Of Operation الحل لتجنب مثل ھذا التكرار ھو استخدام أسالیب تسمى

الأسالیب في  سنتناول ھذه  Feedback Modes والبعض یطلق علیھا" أسالیب العملیات
 .النسخة النھائیة من الكتاب 

 
، ھنا في  (CBC) اختصارا cipher block chaining على العموم اشھر ھذه الأسالیب ھو

  .  النص الأصلي الحالي و النص المشفر السابق في XOR ھذا النمط سوف نطبق العملیة
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